# **管** 晋江经济报

# 一场"抢"来的胜利

# 福建浔兴队逆转吉林结束连败

本报讯(记者 林小杰)上半场 落后21分,下半场奋起直追,完成逆 转! 昨晚,福建浔兴股份男篮(以下简 称"福建浔兴队")上演了一场精彩的 "逆风翻盘",他们依靠积极的篮板球 拼抢"抢"下了一场胜利,以105:94逆 转吉林九台农商银行队(以下简称"吉

比赛开始,两支球队的进攻重心 潮。随着陈林坚命中 都落在外援身上,福建浔兴队凭借索 恩·梅克上篮得手先拔头筹,而吉林队 则由琼斯串联整支球队。在上半场的 较量中,琼斯的表现十分出色,基本一 人包办了球队进攻的组织、得分,吉林 队也很快就取得两位数的领先优势。 虽然福建浔兴队的命中率也有所回 升,与对方展开对攻模式,但半场战 罢,他们仍然落后对手21分。

中场休息过后,场上局势风云突 变。不甘落后的福建浔兴队在第三节 突然加大防守强度,让吉林队进攻屡 屡受阻。同时,福建浔兴队依靠"双外 援"和"本土老将"发起反击。

进攻端,福建浔兴队黄毅超为首, 频频在外线得手,他单节就得到12 分。防守端,则以队长陈林坚为主力, 在第三节还未结束时,陈林坚的篮板 数已经来到14个,足以看出他在场上 据。梅克得到26分 的积极性。

建浔兴队将分差一步步缩小,随着梅 24分5个篮板进账,陈 克翻身跳投命中,双方分差缩小到个 位数。三节打完,福建浔兴队仅落后 个篮板,黎伊扬得到18分 对手9分。

进入末节决战,福建浔兴队 越战越勇。黄毅超命中追身三 分,梅克2罚全中。此后,梅克 飞身上篮再中,他们直接反超 了比分。面对福建浔兴队凌 厉的攻势,吉林队基本无 力抵抗,任凭福建浔兴队 轰下 17:0的进攻高 三分,福建浔兴队 已经反超8分。 最后2分59秒,

陈林坚制造犯 规,琼斯直接6 犯"毕业"。至 此,吉林队再也 无力回天,福建浔兴队 成功上演大逆转。而完 成大逆转的关键因素, 就在于篮板球,福建 浔兴队的篮板球数 量达到50个,比对 手多了14个。

此役,福建 浔兴队共有4人 得分上双,其中三 人砍下"两双"数 15个篮板4次抢断3 个封盖,黄毅超也有 林坚则是得到18分22 11次助攻。



没,在出战45分钟的时间内,他 置,连续获得篮板球 得到18分22个篮板。而在此之 前,他一直被球迷诟病"状态全 无",如今,陈林坚终于用这场胜 篮板球记录。 利回应了质疑

这对于一名内线球员来说都有一 不起气来。但这场比赛胜利之 定难度,但身高仅1.97米的陈林 后,陈林坚得到了队友的热情 坚办到了,而且这其中还有7个 进攻篮板球。

回顾这场比赛,此前一向以 投手角色定义的陈林坚,展现了 出色的卡位意识和冲抢篮板 坚与吉林队的姜宇

陈林坚

在福建浔兴队昨晚的这场 在队友梅克卡住对手内线球员 "大逆转"中,队长陈林坚功不可 时,他多次在篮下获得有利位

而陈林坚单场得到22个篮 板球,也刷新了自己CBA生涯的

其实,在新赛季开始以来, 一场比赛抢到22个篮板球, 由于球队连连失利,球员始终提 拥抱,他自己也终于能够开心地 笑一次。

"这是一场来之不易的胜 利,也是我们全队所有人一起 努力拼下来的比赛。"赛后,陈 球态度。本场比赛,陈林 林坚在接受记者采访时表示, 他希望通过这场胜利,给全队 星、崔晋铭,以及外 带来信心,并在接下去的比赛 援琼斯轮番对位, 中再接再厉。

# "深沪16岁神枪手吴书姗入选国家队"追踪

# 教练选中孪生妹妹 父母送来姐妹俩

启蒙教练汤旗帜讲述"晋江新星"那些事儿

本报记者 李诗怡



吴书姗(左)和妹妹吴书婷在训练中,

岁神枪手吴书姗入选国家手枪 射击队,成为首位入选国字号运 动队的泉州射击运动员。8日, 本报记者致电吴书姗的启蒙教 对手发生身体对抗,运动员需要 练、泉州体工队射击队教练汤旗 跟自己的内心作斗争,考验的不 帜,带大家走进这位晋江新星和 仅是运动员的技术,还要有一颗 射击之间的故事。

3年前,在晋江少体校击剑 教练李歆和时任晋江少体校撑 竿跳高教练陈武登的带领下,汤 旗帜走遍晋江各个学校,挑选射 击苗子。在深沪中学,汤旗帜一 眼相中吴书姗的孪生妹妹吴书 姐姐,心思更细腻,性格更温 婷。没想到几日后,当吴书婷的 和。妹妹的技术并不亚于姐 父母将孩子送到泉州试训时,却 多出了一个"吴书婷"

末,"我在学校选拔时,书姗没有 参加,现场我只见到了书婷,也 不知道她有个双胞胎姐姐。后 来我让书婷把父母电话给我,联 系他们送孩子来训练。"汤旗帜 清晰地记得,那天一早,书婷父 母带着孩子来到射击队,后面还 跟着一个和书婷长得几乎一模 一样的女孩,"当时书婷妈妈说, 教练,我把双胞胎姐姐也送来 了,您看行不行。'

了测试,发现姐姐的条件也很 好,稳定性和平衡感尤为突出, 实力,她们动作的规范性和击发 甚至优于妹妹。这个意外收获 让汤旗帜兴奋不已,爱才心切的 他当场把吴书姗也留了下来。 "就像是冥冥之中的安排,命运 在不经意中给我送来'大礼',而 且是两份。这要感谢姐妹俩的 妈妈,有远见!"汤旗帜感慨道。

试训,从集训到入队,姐妹俩一 路走得顺风顺水,展现出优秀射 击运动员的潜能。据了解,当时 泉州体工队射击队到晋江大概 选拔了十来个孩子,最终留下来 了国家队的大门。 的只有吴氏姐妹。

练。汤旗帜透露,训练以实操为 祝愿,那便是——未来可期。

近日,来自晋江深沪的16 主,还有力量训练、平衡训练、协 调训练等辅助性练习。此外,提 高运动员的抗压能力和心理素 质也是训练重点。"射击不用与 '大心脏'。'

谈及这对姐妹花的性格, 汤旗帜说,第一次见面觉得两 人长得很像,实际上两人差别 很大。现在光看背影,自己也 能分清楚。"其实妹妹反倒更像 姐,只是她的心理承受能力差 一些。姐姐更加坚定自信,比

对于这件事,汤旗帜记忆深 赛时更果断、更敢打。"汤旗帜 刻,他笑着向记者说起故事的始 说,射击场上的姐妹俩是队友 也是对手,这些年来她们相互 激励、共同成长。生活中,两人 则互相照顾,形影不离。

汤旗帜说,姐妹俩是不可多 得的好苗子,2020年时两人就 已经打得很好,但受疫情影响, 缺少参赛机会。直到2021年7 月,两人第一次参加省青少年锦 标赛,吴书姗就获得了第二名。 在同年底的省青少年冠军赛中, 吴书姗已经具备了打破福建省 现场,汤旗帜对吴书姗进行 纪录的实力。"经过这两次比赛, 书姗和书婷表现出很强的射击 的稳定性,受到了其他市队教练 的肯定。"

自今年8月姐妹俩进入省 队后,汤旗帜每周都会与她们 联系,关心她们的近况,"这次 参加全国 U18 比赛前,书姗担 心自己打不好。我安慰她打出 汤旗帜告诉记者,从选拔到 正常水平就是成功,不要给自 己太大压力,她才放下了心里 的大石头。"正式比赛时,调整 好状态的吴书姗火力全开,不 仅射落多枚金牌,也成功敲开

汤旗帜说,吴书姗入选国家 2019年8月底,姐妹俩正式 队只是一个开始。在他心里,对 在泉州安顿下来,周一到周五每 吴氏姐妹自始至终都是四个字 天训练半天,周六则是全天训 的评价,也是自己对她们的美好

# 厦门集美第九届两岸自行车挑战赛落幕 晋江自行车协会岳鹏飞 勇夺山地精英组冠军

本报讯(记者 张茂霖)11日,2022"体彩杯 厦门集美第九届两岸自行车挑战赛在厦门市集美区 后溪镇白虎岩景区落幕,来自晋江市自行车运动协 会的岳鹏飞勇夺男子山地精英组冠军。

"赛前,我看参赛选手表时,就觉得自己可以稳 进前三,没想到最后拿到了冠军。这是我第一次拿 冠军,感觉很开心,对自己的表现也非常满意。"昨 日,岳鹏飞接受本报记者采访时说,"这次比赛我做 了很充分的准备,包括提前一天去白虎岩试骑赛道, 准备了很多运动饮料等。

岳鹏飞介绍,本次挑战赛共有6个项目,晋江市 自行车运动协会共有3名选手参赛,其中,吴升华参 加了骑跑两项体验组比赛获得第9名,袁媛参加了 女子公路组比赛获得第14名。

据悉,1993年出生的岳鹏飞来自安徽,是一名 在晋江打拼的上班族。他2016年开始接触自行车 运动,当初骑自行车只是为了减肥,后来慢慢爱上了 这项运动,并在2019年加入晋江市自行车运动协 会,开始参加自行车比赛。

"那个时候我的体重差不多180斤,太胖了,通 过骑自行车,我在3个月减掉了30斤。"岳鹏飞告 诉记者,"像2019年,那时候一年可以参加十几场 比赛。最近两年受疫情影响参加的比赛少了,今 年参加了三场比赛。"

"骑自行车已经成为我生活中的一部分,现在, 我一周大概训练6天,每次花2至3个小时骑70至 100公里。"岳鹏飞说,"这次比赛的冠军是对我近 些年努力的认可,我会继续骑下去。"

据晋江市自行车运动协会秘书长李自发介绍, 今年来,晋江市自行车协会的运动员通过室内骑 行台、户外组织拉练等活动,苦练骑行技术,在国 内多个赛事中名列前茅,很好地弘扬了爱拼敢赢 的晋江精神。



岳鹏飞在比赛中。

# 晋江经济报部分行业广告代理招标公告

现拟对《晋江经济报》部分行业广告独家代 理权进行招标,欢迎有策划思路、有实力、操作 规范、信用好、有媒体广告代理经验的广告代理 公司参加投标。

#### 一、招标行业

- 1.政务类广告;
- 2. 本土制造业企业广告;
- 3.新媒体类广告; 4.分类广告;
- 5. 地产类广告

#### 二、投标人资质要求

- 1.具备独立法人资格和广告代理资质;
- 2.熟悉代理相关领域广告客户;
- 3. 具备优秀的策划和业务拓展团队。 三、报名时须提供以下资料

公司营业执照复印件、法定代表人身份证 复印件、公司简介(均需加盖公司印章)。

公司简介请说明公司成立时间、公司规模 (包括营业场所面积、业务及策划设计人员人 数、硬件情况)、目前主要代理平面媒体及新媒 体业务情况及公司年营业额。

#### 四、报名截止时间

2022年12月19日17:30

#### 五、报名联系

地点:晋江市长兴路619号报业大厦21楼 综合部

咨询电话:0595-82009876

联系人:陈先生

晋江经济报发展有限责任公司 2022年12月12日

### NBL赛程出炉 福建风之子男篮 20日迎战海南海象队

本报讯(记者张茂霖)昨日,记者从福建风之子 篮球俱乐部了解到,2022赛季NBL赛程已出炉。福建 风之子男篮的首场比赛将于12月20日开打,于2023 年1月27日收官。常规赛共进行18轮比赛,前9轮比 赛在江苏南通举办,后9轮比赛在安徽宣城举办。

"球队昨日抵达南通,随后将进行体测和热身赛。" 福建风之子篮球俱乐部领队诸宏春告诉记者。

据悉,此前,NBL联赛因利益分配、联赛定位等多 重因素延迟开赛。11月28日,中国篮协主席姚明牵头 和深蓝体育以及NBL联赛各支俱乐部谈判并达成一 致,这个国内篮球次级联赛经过一波三折,总算迎来开 赛。2022赛季NBL联赛将分为常规赛和季后赛两个 阶段,常规赛采用双循环赛制,前八名球队参加季后 赛。另外,本赛季NBL联赛将只有10支球队参赛,相 较上赛季,共有重庆华熙国际、河南赊店老酒、新疆天 山雄鹰、北京雄鹿四支球队退出。

记者了解到,今年3月,福建风之子男篮便一直在 浙江温州集训、备战。其间,球队迎来了新主帅——国 家高级教练赵俊培。此外,球队在保留金明、李晓鹏、 杨熙、何泽、王利、宋享成等6名上赛季留队球员的基 础上,在休赛期引进了8名新援,包括大前锋王峻熙 小前锋车皓铭,后卫李健康、林炜明等。本赛季,福建 风之子男篮的目标是打进季后赛。

#### 福建风之子男篮常规赛第一阶段赛程

轮次	日期	时间	对 阵
第1轮	12月20日	19:30	福建风之子VS海南海象
第2轮	12月22日	16:30	陕西信达VS福建风之子
第3轮	12月24日	13:30	福建风之子VS长沙湾田勇胜
第4轮	12月26日	19:30	苏科雄狮VS福建风之子
第5轮	12月28日	16:30	石家庄翔蓝VS福建风之子
第6轮	12月29日	15:30	福建风之子VS武汉鲲鹏
第7轮	12月31日	15:30	广西壮威VS福建风之子
第8轮	2023年 1月3日	16:30	福建风之子VS佛山功夫小子
第9轮	2023年 1月5日	13:30	安徽文一VS福建风之子

### 福建恒安集团女篮 今日对阵武汉盛帆女篮

本报讯(记者 张茂霖)今日,2022-2023 赛季 WCBA常规赛第一循环第7轮比赛继续进行。福建恒 安集团女篮将于13:30对阵武汉盛帆女篮。

据悉,在前五轮比赛中,福建恒安集团女篮取得3 胜2负的战绩排名B组第4名,在上一轮比赛中,她们以 77.63战胜陕西天泽女篮,迎来2连胜;武汉盛帆女篮取 得4胜1负的战绩排名B组第3名,在上一轮比赛中,她 们以80:83不敌河北衡水湖女篮,遭遇赛季首败。

值得一提的是,在今年9月在武汉举行的"盛帆 杯"WCBA四强交流赛中,双方已经有过两次交手。 福建恒安集团女篮先后以48:71、63:66不敌武汉盛 帆女篮。不过,那时的福建恒安女篮还没有引进彭 诗晴、徐铭扬等主力球员。相信本场比赛,实力相近 的双方一定会展开激烈的角逐,球迷朋友可通过咪 咕体育App观看比赛。



福建恒安集团女篮球员杨梦萍(左)在上轮比赛中 本报记者 秦越 摄

### CUBAL三级联赛 明年2月中旬开打

本报讯(记者 张茂霖 通讯员 陈新枫)近日,记 者从黎明职业大学男篮教练组了解到,新赛季CUBAL (原CUBA)福建基层赛将推迟到明年2月中旬进行。

"这个时间段正值寒假结束和开学初,给球队备赛 带来了一定难度。"黎明职业大学男篮主教练赵锡华告 诉记者,"对此,我们制定的训练方案是寒假期间采用 线上布置任务,学生提交训练视频,教练线上指导并提 高完成质量。年后,再根据疫情防控政策,让学生提前 返校集训备赛。"

赵锡华介绍,目前临近期末,学生都在准备期末考 试和实习实训等教学任务,球队的训练也相应做出调 整:每天上午8:30-9:30进行投篮训练,没课的队员要 完成命中100个三分球的任务;周三下午集中进行体 能训练;周日下午进行有球训练及教学比赛。其他时 间段学生可结合自己的时间自行安排训练。

据悉,在去年的比赛中,黎明职业大学男篮以福建 亚军的身份首次晋级 CUBA 三级联赛全国赛,并最终 取得全国16强的好成绩。

## 全民健身中心 游泳馆恢复开放

本报讯(记者 李诗怡)12日起,晋江市全民 健身中心游泳馆恢复开放,具体开放时间是 10:00-21:00, 其中恒温时段14:00-21:00。